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виконанні  декількох технологічних переходів. Агрегатні верстати створю-
ють на базі стандартних (уніфікованих) узлів, що забезпечує швидку перена-
ладку обладнання  при необхідності переходу на обробку іншої деталі.

Основою ефективності агрегатного верстату є найбільш раціональний
варіант його технологічної компоновки. Основною концепцією проектування
верстату є вимоги максимальної концентрації елементарних ріжучих інстру-
ментів у комбінований, а також інструментів у блоки. Обєднання на етапі
проектування декількох елементарних ріжучих інструментів у комбінований
є проблемним.

Тому в роботі пропонується  підхід оптимізації проектування, який ба-
зується на урахуванні оптимізації, як структури, так і параметрів проекту-
вання ріжучого інструменту та багатоінструментальних наладок. На основі
аналізу і класифікації системи  обмежень при проектуванні інструменту на
агрегатних верстатах пропонується розробка математичної моделі синтезу
можливих варіантів структур комбінованого інструменту. Встановлюється
математична залежність призначення параметрів процесу різання комбінова-
ного інструменту при прийнятій стійкості різання. Призначення режимів рі-
зання відбувається з урахуванням особливостей агрегатних верстатів, виду
обробки на основі режимів різання елементарними ріжучими інструментами,
які входять у комбінований.

На основі аналізу і класифікації системи обмежень на можливість
обєднання інструментів в інструментальний блок пропонується математична
модель синтезу варіантів інструментальних блоків.

Список літератури: 1. Дащенко А.І., Шмєлєв А.І. Конструкції і наладки агрегатних верстатів.
М.,1970.368с.
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Рассмотрен вопрос эффективности применения аккумуляторов потен-
циальной энергии в крановом оборудовании. Представлены схемы установки
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с пневмоаккумулятором, маховичным аккумулятором, а также схема аккуму-
лирующего супермаховика. Описан баланс энергии для крана с аккумулято-
ром энергии и без него. Изложена методика определения мощности двигате-
ля стрелового грейферного крана, оснащенного аккумулятором потенциаль-
ной энергии.

Определен энергетический К.П.Д. стрелового грейферного крана. По-
лученные результаты показывают, что применение аккумуляторов потенци-
альной энергии на данном грузоподъемном оборудовании может быть ус-
пешно внедрено в производство.
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ДОСЛІДЖЕННЯ ДИНАМІКИ ПРИВОДІВ
КРУГЛОШЛІФУВАЛЬНОГО ВЕРСТАТА З ЧПК

В зв’язку з нерівноваженістю шліфувальних кругів великого діаметру в
круглошліфувальних верстатах має місце перемінна складова крутильних
моментів. Вона призводить до крутильних коливань приводів шліфувального
кругу та приводу виробу по гармонічному закону. В роботі проведено дослі-
дження крутильних коливань приводів верстата. Для цього записані дифере-
нційні рівняння замкнутої коливальної системи приводів приведених до зони
різання із урахуванням її жорсткості та демпфірування.

Для дослідження використаний пакет програм VisSim, в якому була
змодельована замкнута коливальна система. Це дало можливість в залежнос-
ті від розмірів шліфувального круга, обробляємої деталі, режимів обробки
встановити кути коливань кругу та деталі. Від них залежить якість обробки
на верстатах.


